

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第615期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医院不治的我修大法获新生

【明慧网】我是 2010 年走入法轮大法修炼的，今年 70 岁。十几年来来的修炼路程，风雨中走过了这么多年，一路走来，千言万语也无法表达对师父的无限感恩与救度。每次想起我都感慨万千，泪流不止，我只有按照师父的要求去做，以报答师恩。

2010 年，我们家需要买一套稍微大点的新房子，可在本市看了好多家都没有我理想的，家里着急、我更着急，原因是我身体很不好，多种疾病缠身，胃炎、心脏病、肾结石，还有附体之类的，搞的我整日不得安宁，吃不下饭，晚上不能入睡，瘦的骨瘦如柴，没有人样了，生不如死，真的都不想活下去，所以急需需要买一套房子。

一次偶然的的机会，我看中了一套房子，说不出来的喜欢，看哪都合适，就和房东定下来了。这位房东共有两套房子，是对门对户的，就出售一套给我。这位房东大姐是一名法轮功学员，是 1999 年以前开始修炼得法的。当她第一次看到我时，就知道我病得不轻，就让我诚心念“法轮大法好，真善忍好”。当时我听后的反感，眼睛瞪着她，愤愤地就走了，心想：我再也不想见到你了。

有一天我实在难受的不行了，就想起了大姐，决定去她店找她，可是到店我却不进屋。大姐见我高兴地拉着我的手让我进屋，我就是不进屋，就站在外边站着，面无表情。于是大姐递张纸条给我，上边写着“法轮大法好，真善忍好”，并嘱咐我回家好好诚心敬念。回到家后，丈夫急切问我说：“大姐给你都说了啥？”我把纸条往桌子上一放，“就给这个，看吧。”丈夫拿起看后说：“那你就念呗！”我

说：“医院都没治好，念这个就能好病？”丈夫说：“你是医院不治的人了，你就死马当活马医吧。”

我听丈夫这么一说，精神一下崩溃了，原来是医院不治的，那也就是说我是一个等死的人了？“我想活着、我不想死！”我边说边哭起来，那真是痛苦万分！

我在万般无奈的情况下，那么就只有这一条路了，我一边哭一边念“法轮大法好，真善忍好”，不停的哭，不停的念，一直念到晚上，觉也没睡，快到天亮时，我似乎睡了一会儿，我感到稍微好了一点，我不停地又念了一天一夜，夜里能睡两个小时了，我身体感觉好多了，第三天，第四天，真是一天一个样。

我念“法轮大法好，真善忍好”一个星期后，发觉我的病好了，感到一身轻，非常的舒服，我全身的病都好了！我简直不敢相信这是真的，法轮功真是神了！法轮大法救了我的命！我无法用语言来形容我当时的心情，我太激动、太幸运了！丈夫、儿子、儿媳、女儿、女婿全家人都为我高兴。

我迫切的让大姐同修给我大法书看，教我炼功。师父给我净化身体，我的身体恢复很好。

亲眼所见大法的神奇与超常，我们无比感恩师父的慈悲救度，全



家人都支持我修炼法轮大法。丈夫也因此走入了法轮大法修炼。

修炼不久，我的身体精神面貌变化非常大，体重不断的增加，红光满面，脸白细又光滑，亲戚朋友见了都认不出来了，借机我就都给他们讲法轮大法好的真相，很多人因此做了“三退”（退出中共党、团、队组织），明白大法的美好，得到大法的救度。

我很快溶入到向人们讲述法轮大法美好真相的洪流中，和大姐同修比学比修，讲真相中互相配合。个人修炼方面，常人中的名、利、情，我都能坦然而过。当时别人欠我家 40 万元，我都不放在心上，家人说我傻，可我内心明白，是师父救了我的命。我只有按照大法真、善、忍标准要求去做，放淡常人中的名、利、情做个更好的人。
文/中国大陆大法弟子◇

走近法轮功



轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家，《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

前贵州省副省长、政法委书记秦如培遭恶报被判缓死

【明慧网】前贵州省常务副省长、政法委书记，广西政府副主席秦如培，二零二四年四月遭恶报被查；二零二五年八月六日被四川省德阳市中级人民法院公开宣判死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对追缴在案的秦如培犯罪所得财物及孳息依法上缴国库，不足部份继续追缴。

秦如培，男，一九六二年十月出生，贵州江口人。主要履历：二零零三年至二零零四年，任贵州省贵阳市委副书记、政法委书记、秘书长；二零零四年至二零零六年八月，任贵州省贵阳市委副书记、政法委书记；二零零八年至二零一二年，任毕节地委书记、毕节市委书记；二零一三年七月至二零一五年四月，同时任省委政法委书记；二零一五年四月至二零一八年一月，任贵州省委常委、常务副省长；二零一八年一月至二零二一年十一月，任广西壮族自治区党委常委、政府常务副主席、党组副书记；二零二一年十一月至二零二四年，任广西政府副主席、党组成员。

下面是秦如培任贵州省贵阳市委副书记、政法委书记、贵州省委政法委书记期间迫害法轮功学员的部份事实：

◎贵阳市法轮功学员包丽群，生前系贵阳市南明区中南派出所警察、二级警督、五十六岁，二零零五年五月十七日被劫持到贵阳市烂泥沟所谓的“贵州



省法制学习班”强制洗脑，出现严重病症，后来被“法制学习班”迫害去世。

◎二零零五年十一月三十日，贵阳市油榨街法轮功学员郑定和（六十四岁）被邪恶之徒从深圳女儿家绑架，被非法关押于贵阳市第二看守所遭迫害。二零零六年郑定和被迫害致死。

◎贵阳市小河区法轮功学员刘远珍，二零零五年十二月十二日被六一零绑架到恶党所谓的“法制中心”强制洗脑迫害，于二零零六年五月被洗脑迫害致死。

◎贵阳市花溪区政府二零零六年四月六日发表“反×教”宣传材料，并制成诬蔑法轮功传单，在整个农村地区（包括青岩镇）发放。

◎贵阳市小河区法轮功学员张培英，二零零六年七月十四日在湘雅村家具城给一顾客真相资料，被该顾客出门后打恶警电话“110”举报，被警察绑架。

◎贵阳市警察、六一零人员于二零零五年十一月十五日绑架法轮功学员武世忠后，先将他关入洗脑班，半个月后又将他关入看守所。

◎贵州省凯里市法轮功学员文继国、包正韦、汪仁芝于二零一三年八月十九日被凯里市公安局绑

架，二零一四年四月十七日被非法庭审，正义律师进行了有力的无罪辩护。凯里市法院对三位法轮功学员判重刑，文继国十二年，汪仁芝十年，包正韦八年。三位法轮功学员当即上诉至黔东南州中级法院。十月九日中级法院不尊重事实，枉法渎职，授权委托凯里市法院不通知律师内定维持原判。

◎二零一五年四月七日，贵州安顺平坝县法轮功学员蔡伟被绑架，被非法判刑两年半，被送贵州都匀监狱迫害。

◎二零一三年，贵州毕节地区金沙县法轮功学员孟强原被绑架，后来被判刑七年，被送贵州都匀监狱迫害。

据明慧网不完全统计，二零一四年贵州省有三名法轮功学员被迫害离世，五十四人次被绑架，二十人被非法庭审和判刑，最高刑期达十二年；超过一百三十六人被骚扰。贵州安顺市法轮功学员陈丽芝老人，被中共法院非法判刑三年，在贵州女子监狱被迫害致全身器官衰竭，骨瘦如柴，于二零一四年九月九日含冤离世。◇



你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

